

FRÉDÉRIQUE CONSTANT TRETTER'S DIPLOMÁTICO LIMITED EDITION

Ženevská manufaktura Frédérique Constant navázala na svou historickou spolupráci s doutníky Cohiba a připravila další limitovanou edici hodinek. Ta je tentokrát věnována kultovnímu Tretter's Baru a jedinečnému rumu Diplomático Reserva Exclusiva. Součástí dřevěné dárkové kazety, ve které jsou luxusní mechanické hodinky prezentovány, je také cutter na doutníky od prestižní pařížské značky Caseti. Celkem vzniklo 30 číslovaných exemplářů pro nejnáročnější aficionados.



Poklona přednímu českému baru Tretter's, který jako jediný z pražských podniků nabízí jedinečnou atmosféru newyorských barů 30. let minulého století, vychází z modelové linie Classics Carree. Ta byla volena zcela záměrně. Obdélníková pouzdra hodinek Frédérique Constant Tretter's Diplomático Limited Edition totiž nejlépe vystihují nadčasový styl art deco, kterým je inspirovaný do ruda zbarvený interiér baru. Ten totiž čerpal inspiraci právě v Paříži a New Yorku, kde byl architektonický styl tak populární. Stejnou atmosféru asociuje také vzhled stříbrného číselníku s výraznými římskými číslicemi, jehož střed je dekorován vroubkovanou giloší. I zde však lze pozorovat střet dvou světů, respektive kombinaci tradičního vzhledu s moderními prvky. Zatímco v baru dochází ke kombinaci klasického interiéru s moderní barovou mixologií, tak u hodinek jsou až starověké do modra popouštěné ručky, které plynou po číselníku, jenž se honosí novátorským odkrytím setrvačky, jejím můstkem a skeletovaným datovým věncem, viditelným také v apertuře na pozici 6.

Jedinečný vzhled společenských hodinek z oceli, které díky svým rozměrům 31 x 47 mm perfektně sedí na zápěstí, dotváří nejenom cibulovitá korunka, ale hlavně světle hnědý řemínek ze pštrosí kůže. Jeho barva a unikátní struktura totiž perfektně navozuje na atmosféru drobných rituálů spojených s kouřením doutníků a tak lahodných rumů, jakým je právě Diplomático Reserva Exclusiva, které v sobě kombinuje různé druhy rumů s průměrným stářím 12 let. Láhev tohoto exkluzivního rumu je navíc dodávána spolu s dřevěnou dárkovou kazetou hodinek Frédérique Constant Tretter's Diplomático Limited Edition.

Samotné hodinky stojí na základech 4Hz kalibru Sellita SW200 s automatickým nátahem, který je po úpravách interně označován jako FC-315. Jeho vzhled lze pozorovat, ostatně stejně jako ženevskými pruhy dekorovaný rotor, skrze transparentní dýnko ze safírového křišťálu. To je lemováno ocelovým rámečkem, který kromě informací o modelu nese také nápis Tretter's Diplomático a pořadové číslo modelu v rámci limitované edice. Hodinky pak vydrží při plném nátahu v chodu 38 hodin.



FRÉDÉRIQUE CONSTANT
GENÈVE